Четвертий тур

Розв’язок задачі відправляти на адресу soft@atlanta.lutsk.ua
з 7.11 по 19.11.2006 р.

Лист повинен містити розв’язок однієї задачі

Тема листа VIO
Вміст листа

Код учасника …

Код задачі VIO_4
Мова програмування в якій розв’язана задача …

Розв’язок задачі розмістити, як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі.

Задача. До складу деякої великої корпорації входить N (1 < N < 10000) територіально розділених філіалів. Для забезпечення обміну даними між ними організовано виділені канали таким чином, що будь-які два філіали можуть бути з’єднаними між собою тільки єдиним чином (можливо через інші філіали).

Для адміністрування локальних мереж філіалів дирекція корпорації планує ввести посади системних адміністраторів, але в кожному філіалі вводити таку посаду рахує недоцільним. Дирекція рахує, що хороший системний адміністратор може віддалено, через виділені канали, обслуговувати локальні мережі ще K (1 < K < 100) філіалів. 

Необхідно знайти найменшу кількість посад і для кожної вказати філіал, в якому вводиться посада, та перерахувати філіали, які за нею закріплені.

Приклад.
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Вихідний файл.
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